KES-YAPISTIR BOLME PROBLEMLERI

Verilen problemleri belirtilen yerden kesip defterimize yapistiralim, cézelim.

Deniz’'in annesi Emel Hanim'in elinde 24 tane karanfil vardi. Bu :

. karanfilleri 3 vazoya paylastirmak isterse her vazoya kac karanfil koymas:
: gerekir? :
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Bir dondurma fabrikasinda iiretilen 45 dondurma beserli kutulara
konulursa bu islem icin ka¢ kutu kullanilmis olur?
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: 18 sgrenci ikiserli olarak siralara oturmus ve hic bos sira kalmamistir. :
! Sinifta kag sira vardie? '
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18 civciv iki kiimese esit olarak paylastirilirsa, her kiimese ka¢ civciv
. konulmus olur?
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: Babam 50 lirasinin 36 liras: ile pazar alisverisi yapti. Kalan parasini da :
: ben ve kardesime harclik olarak esit sekilde paylastirdi. Kardesim ve ben kat;ar
lira para harclik alemis oluruz? >
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: Bir bakkal 75 kilogram unun 40 kilogramiru satti. Geriye kalan unu da :
beser kilogramlik posetlere esit olarak bsliistiirdi. Bu islem icin kac poset
kullanmistic? :
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alabilir?
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